

## 正誤表

『子宮体癌取扱い規約 第3版』(2012年4月17日発行 第1刷, 2012年11月30日発行 第2刷)に誤りがございました。下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

### 記

#### ◆ 第1刷—2012年4月17日発行 ◆

44 ページ ●pT 分類 (UICC TNM 分類第7版) 内

【誤】	【正】
a) 子宮体癌および癌肉腫	a) 子宮内膜癌および癌肉腫

2012年5月 金原出版株式会社

8 ページ, 9 ページ M: 遠隔転移 表内

【誤】	【正】
<u>N</u> 0	<u>M</u> 0
<u>N</u> 1	<u>M</u> 1
<u>N</u> X	<u>M</u> X

2013年3月 金原出版株式会社

34 ページ 【進行期分類】2. TNM 分類 (UICC 第7版) 1) T 分類 表内

【誤】	【正】
code No.	
33   T3c (亜分類不明)	削除
34   T3c1	
35   T3c2	

2013年9月 金原出版株式会社

#### ◆ 第2刷—2012年11月30日発行 ◆

34 ページ 【進行期分類】2. TNM 分類 (UICC 第7版) 1) T 分類 表内

【誤】	【正】
code No.	
33   T3c (亜分類不明)	削除
34   T3c1	
35   T3c2	

2013年9月 金原出版株式会社

以上